
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

B

A

8

6

5

3

I

H

F

E

D

10

8

6

5

3

1

J

N

M

K

J

5'

4

10

9

7

2

1

C

B

A

Aantal Gewicht (kg)Lengte (m)ProfielMerk

MERKENLIJST - WINDVERBANDEN

1W1 39.97229L60/6 2

1W2 40.37291L60/6 2

1W3 28.35116L60/6 1

1W4 28.35117L60/6 1

1W5 34.46226L60/6 2

1W6 32.75916L60/6 1

1W7 32.05798L60/6 1

1W8 35.36387L60/6 2

2W1 101.15454L120/10 6

2W2 32.85943L60/6 2

120822 1093.120Totaal merk(en)

Aantal Gewicht (kg)Lengte (m)ProfielMerk

MERKENLIJST - BETONKOLOMMEN & LIGGERS

BK1 3695.58967400*400 1

BK2 3606.88567400*400 1

BK3 3311.88567400*400 1

BK4 3494.28567400*400 1

BK5 5503.08818500*500 1

BK6 5509.48818500*500 1

BK7 5637.99421500*500 1

BK8 3805.19650400*400 1

BK9 3651.09750400*400 1

BK10 1943.85130400*400 1

BK11 1791.84580400*400 1

BK12 3652.19137400*400 1

BK13 3710.09198400*400 1

BK14 3530.89198400*400 1

BK15 3722.09312400*400 1

BK16 3698.59248400*400 1

BK17 3532.19298400*400 1

BK19 1679.84310400*400 2

BK20 6126.49700500*500 1

BK21 6065.79320500*500 1

BK22 6014.68618500*500 1

BK23 5560.38150500*500 1

BK24 5381.68250500*500 1

BK25 3746.49248400*400 1

BK26 3767.39298400*400 1

BK27 1898.34850400*400 1

BK28 3822.59750400*400 1

BK29 3651.49750400*400 1

BK30 1766.44520400*400 1

BK31 1647.04210400*400 1

BK32 3821.29445400*400 1

BK33 3494.88932400*400 1

BK34 3696.58932400*400 1

BK35 3494.88932400*400 1

BK36 3503.79298400*400 1

BK37 3495.38948400*400 1

BK38 3578.39651400*400 1

BK39 3686.58932400*400 1

BK40 3424.48567400*400 1

BB1 3204.84580400*700 1

BB2 3617.75170400*700 1

BB3 3101.15170400*600 1

BB4 3071.15120400*600 1

BB5 3041.15070400*600 1

BB6 4360.85835500*600 1

BB7 4302.95760500*600 1

BB8 1744.75835300*400 1

BB9 2324.45170400*450 1

BB10 3205.85170400*650 1

BB11 3161.65750400*550 1

BB12 3124.05735400*550 1

BB13 11342.514300400*800 4

BB14 11179.114270400*800 1

BB16 2525.48436300*400 1

BB17 3102.16210400*500 1

BB21 4370.44430500*830 1

BB22 3761.65020500*600 1

BB23 2804.45610400*500 1

BB24 2234.44970400*450 1

BB25 2144.54770400*450 1

BB26 2285.55255400*450 1

BB27 4625.78892350*600 4

BB28 4600.38870350*600 1

BB29 1942.14320400*450 1

BB30 2347.84700400*500 1

BB31 2779.65545400*500 1

BB32 2531.15720400*450 1

BB33 2519.64580400*550 1

BB34 2844.15170400*550 1

BB35 2585.85170400*500 4

BB36 3363.55785400*600 1

BB37 2730.85460400*500 1

BB38 3502.95860400*600 1

BB39 2425.85585400*450 1

332149 148798.940Totaal merk(en)

Nijverheidslaan 3, 8880 Ledegem
Tel: + 32(0)56/43.18.43 - Fax: +32(0)56/41.28.48
e-mail: info@beeuwsaert-construct.be

Mail:

Mail:

Mail:

Tel.:

Gegevens:

- Galva:

Steeldeck:

Tel.: GSM:

Fax:

Mail:

21-2268A Aca cleaning

Tel.: GSM:

Fax:

Mail:

Tweggy Verbeke

tweggy@beeuwsaert-construct.be

Tweggy Verbeke

tweggy@beeuwsaert-construct.be

Jo Martens

jo@beeuwsaert-construct.be

0473 28 49 14

C25/30

Staal Beton

Lama invest

kerkhofstraat 51

8790 Waregem

carl@lamainvest.be

0475 61 41 21

spoorstraat 17 & 19

8710 Wielsbeke

Wielfaert architecten BV

Nokerseweg 9

8790 Waregem

056 60 36 86

info@wielfaertarchitecten.be

Tekenaar alg. plan:

Tekenaar structuur:

Werfleider:

Fundering:

Structuur:

- Geverfd:

- RAL kleur:

- Rf verf:

- Rf door Beeuwsaert:

- Rf door klant:

Poorten:

Schrijnwerk:

BOUWHEER:

BOUWPLAATS:

DOSSIERNUMMER:

Gegevens architect:

Voor akkoord bouwheer:

Datum:

Handtekening:

WIJZIGINGEN: DATUM:

10.02.2023

10.02.2023

09:17:16

1:50

MONTAGEPLAN

[6]

DATUM:

PLANNUMMER:

SCHALEN:

Deze tekening blijft onze eigendom en mag zonder onze schriftelijke toestemming niet
worden gekopieerd, of aan derden ter inzage worden gegeven, noch voor derden
worden gebruikt.

Dit plan geldt enkel als indicatie. Geen enkele bestelling mag gebeuren door gebruik
te maken van de maataanduidingen die op het plan vermeld staan.

Bij ondertekeningen van dit plan verklaart de klant zich akkoord met het uitvoeringsplan.

1H2 L150/10

1W
6 L60/61V4 PL6*110

1
W

4
L
6
0
/6

1W3 L60/6

1
W

2
L
6
0
/6

1D16
K100/4

BB27

BB1

B
K

1
9 B

K
2
1

B
K

3
3

BK32

BK20

BK15

BK12

BK1

B
K

4
0

1H6 L150/10

1H7 L150/10

1H8 L150/10

1H6 L150/10

1H7 L150/10

1H8 L150/10

1H1 L150/10

1H1 L150/10 2A1
K100/4

1V4 PL6*110

1V1 PL6*200

1V4 PL6*110

1V4 PL6*110

1W2 L60/6

1
W

1
L
6
0
/6

1W1 L60/6

1V1 PL6*200

1D9
K100/4

1D5
K100/4

DRAADSTANG M16x500

DRAADSTANG M16x500

NE9

DRAADSTANG M16x500

NE11

NE16

NE14

NE13

DRAADSTANG M16x500

NE4

DRAADSTANG M16x500

NE4

2D3 K100/4

2L3 IPE220

2
W

1
L
1
2
0
/1

0

2L1 IPE200

2
W

1
L
1
2
0
/1

0

2L2
IPE240

2A2 K100/4

BB8

2D2 K100/4

2D1 K100/4

BB17

1V1 PL6*200

1V4 PL6*110
1V4 PL6*110

1V4 PL6*110

1D14
K100/4

NE18

NE17

BB13

2W1 L120/10

2W2 L60/6

2
W

2
L
6
0
/6

2A4
K100/4

1V5 PL6*253

DRAADSTANG M16x500

NE9

RINGx2

NE15

NE13

2A3 K100/4

2D5 K100/4

2D4 K100/4

2
W

1
L
1
2
0
/1

0

2L5
IPE220

2L6 IPE200

2
W

1
L
1
2
0
/1

0

2L4
IPE220

1
K

4
H

E
A

1
8
0

1L24 HEA180

BB21

1H1 L150/10

1V5 PL6*253

1W
7

L6
0/

6

1V1 PL6*200

1V4 PL6*110

1V4 PL6*110

1V4 PL6*110

1
W

5
L
6
0
/6

1
W

8
L
6
0
/6

1W8 L60/6

1W5 L60/6

1D23
K100/4

1D20
K100/4

NE29

RINGx2

NE29

NE12

DRAADSTANG M16x500

NE3

DRAADSTANG M16x500

NE3

2
W

1
L
1
2
0
/1

0

1L25 HEA180

BB16

BB33

4x 3PLW1

2x DRAADSTANGx330

3PLW2

1D15 K100/4

1W5 L60/6

1
W

5
L
6
0
/6

1D20 K100/4

BB16

BB6

BB34

BK33

2x DRAADSTANG M16x500

1H1 L150/10

1L17 IPE180

1L13 IPE180

NF1

BK36

1
K

6
H

E
A

1
8
0

2x DRAADSTANG M16x330

2x NE3

2x NE3

1H18 L150/15

1H6 L150/10

1H7 L150/10

1H8 L150/10

1H1 L150/10

1H1 L150/10

1H1 L150/10
1H1 L150/10

1H2 L150/10

1H11 L100/10

1H24 L100/10

1L18 IPE180

1L12 IPE180

DRAADSTANG M16x500

NE2

NE8
NE1

NE8

1L23 IPE240

BB26

DRAADSTANG M16x330

DRAADSTANG M16x330

NE3

DRAADSTANG M16x330

NE8

1D10 K100/4

1D11 K100/4

1D21 K100/4

1D19 K100/4

1L19 IPE240

1D18 K100/4

1L20 IPE270

1L16 IPE300

1H12 L100/10

1
K

3
H

E
A

1
8
0

1L15 IPE300

1D7 K100/4

1H17 L150/15

BK38

BB29

BB25

B
K

2
5

1H12 L100/10

1
K

5
H

E
A

1
8
0

1L30 IPE270

1L32 IPE270
1L26 IPE270

BK31

BB31

BB24

1
K

7
H

E
A

1
8
0

BK26

BK30

BK17

BK14

2x 1H1 L150/10

4x MOER_M20
2x DRAADSTANGx500

1H1 L150/10

NE21

NE21

NE21

NE23

1L28 IPE240

1L20 IPE270

NE2

BB39 DRAADSTANG M16x330

NE3

NE3

NE3

NE3

DRAADSTANG M16x500

NE3

1D22 K100/4

1D24 K100/4

1L29 IPE270
BB38

BB36

BB37

BB35

BK24

BK37

BB30BK28

BK29
1L31 IPE270

1L33 IPE270

1L27 IPE270

BB32

2x DRAADSTANG M20x500

4x DRAADSTANGx1000

4x KOPPELMOER

2x DRAADSTANG M20x150

1H10 L150/15

1H4 L150/10

1H1 L150/10

1H1 L150/10

1H1 L150/10

1H2 L150/10

1H2 L150/10

1L9 IPE300

NE5

NE26

NE25
BK9

NE22

NE211L14 IPE180

1L11 IPE180

1L3 IPE240

1L4 IPE240

DRAADSTANG M16x500

NE3

DRAADSTANG M16x330

NE7

NE7
NE6

NE6

DRAADSTANG M16x330

NE3

DRAADSTANG M16x330

NE3

DRAADSTANG M16x330

NE3

NE5

NF2

1D4 K100/4

1D2 K100/4

1L10 IPE300

1
K

2
H

E
A

1
8
0

1L6 IPE300

1
K

1
H

E
A

1
8
0

1L5 IPE300

1L34 IPE270

1D3 K100/4

1D1 K100/4

1L2 IPE270

BB7

1H14 L150/15

1H15 L150/15

1H13 L150/15

1H9 L150/15

1H19 L150/15

1L1 HEA360

BK23

BK6

BK7

BB9

BB11

BK16

BK13

BK8

BK11

1L8 HEA300

1L7 HEA300

BB12

BB10

BK10

2x DRAAD_M16x330

4x 1V4

2x 1V4

2x DRAADSTANG M16x500 2x DRAADSTANGx330

2x NE3

2x DRAADSTANG M16x500

2x DRAADSTANG M16x500

2x NE3

4x DRAADSTANG M20x500

2x 1H2 L150/10

2x NF3

2x 1V4

2x NE3

2x DRAADSTANG M16x500

2x NE3

1H16 L200/100/10

1H22 L100/10

1H23 L100/10

1H22 L100/10

1H21 L100/10

1H5 L100/10

1H5 L100/10

3PLW2

3PLW2

1D15 K100/4

1D15 K100/4

1D13 K100/4

1D13 K100/4

3PLW3

3PLW3

1D12 K100/4

1H19 L150/15

1H1 L150/10 1H1 L150/10

1H1 L150/10

1H1 L150/10

1V2

1V2

1V2

1V3

1V3

1V3

1D17 K100/4

1D17 K100/4

1D25 K100/4

NE24

NE24

NE22

BB27

NE20
NE19

NE12

NE12

NE18

NE17

BB13

BB27

NF4

NE12

BB14

BB28 BB35

BB35

BB35

BK39

BK35

BK34

BB23

2x 1V4

2x DRAADSTANG M16x500

1H1 L150/10

NE4

2x DRAADSTANG M20x150

2x NE4

2x DRAADSTANG M16x500

1H2 L150/10

1H2 L150/10

1H1 L150/10

NE27

DRAADSTANG M16x500

NE4

DRAADSTANG M16x500

NE4

BB4

BB5

2x DRAAD_M16x330

2x DRAADSTANG M16x500

2x DRAADSTANG M16x330

2x DRAADSTANGx330

2x DRAADSTANG M16x330

4x 1V4

4x 1V4

4x 3PLW1

2x 1V4

2x 1V4

2x 1V4

2x 1V4

4* betonschroef Ø14*130

2x DRAADSTANG M16x500

2x NE3

2x 1V4

4x 3PLW1

2x DRAADSTANG M20x500

1H3 L100/10

3PLW2

3PLW2

1D15 K100/4
1D15 K100/4

1D12 K100/4

1D12 K100/4

3PLW3

3PLW3

3PLW2

1D15 K100/4

1D12 K100/4

3PLW3

3PLW3

1H1 L150/10

1H2 L150/10

1V5

1V5

1W
6
L6

0/
61V1

1W4 L60/6

1W
3

L6
0/

6

1W2 L60/6

1V2 PL6*200

1V2

1V3 STRIP10*200

1V3

1V2

1V3 1D17 K100/4

1D16 K100/4

1D14 K100/4

1D6 K100/4

1D6 K100/4

1D8 K100/4

NE10

NE10

NE9

NE9
NE30

NE28

NE28

NE18

NE17

BB13

BB27

NE18
NE17

BB13

BB27

NE18

NE17

BB13

NE12

NE11

NE16

NE16

DRAADSTANG M16x500

NF5

DRAADSTANG M16x500

NE3

NE11

1K4 HEA180

1L24 HEA180

1L21 HEA180

1L22 HEA180

BB17

BB21

BB22

BB33

BB3

BK19

BK19

BK22

BK27

BK21

BK20

BK15

BK3

BK4

BK5

BK40

2x 1V4

2x 1V4

2x NE4

2x DRAADSTANG M16x500

2x NE4

2x DRAADSTANG M16x500

1H6 L150/10

1H7 L150/10

1H8 L150/10

1H6 L150/10

1H7 L150/10

1H8 L150/10

1H1 L150/10

1H1 L150/10

1V1

1W2 L60/6

1W1 L60/6

1W1 L60/6

1V1

1V2

1V2

1V3

1D9 K100/4

1D6 K100/4

1D5 K100/4

NE11

NE11

NE13

NE14

NE13

DRAADSTANG M16x500

NE4

BB8

BB1

BB2

BK12

BK1

BK2

2x 1V4

1W7 L60/6

1V1

1W8 L60/6

1
W

8
L
6
0
/6

1V3

1D17 K100/4

1D23 K100/4

NE29

NE29

NE15

1L25 HEA180

BK32


